I. Thông tin CTKM
MỚI! Săn ưu đãi 10K thanh toán hóa đơn khi quét CCCD gắn chip thành công: vừa an toàn, lại hời và vui!

Từ ngày 22/11/2024, MoMo tặng ưu đãi 10K thanh toán hóa đơn cho khách hàng quét CCCD gắn chip thành công, giúp khách hàng vừa tuân thủ quy định Nhà nước, vừa hời và nhiều niềm vui! Chỉ 1 phút để quét, mà nhận ngay ưu đãi hời cùng hàng loạt quyền lợi mới hấp dẫn với chương trình thanh toán hoá đơn, nhận cơ hội săn thưởng đến 10 triệu. 

Theo Thông tư 40/2024/TT-NHNN về giao dịch trực tuyến, tất cả người dùng ví điện tử và ứng dụng ngân hàng cần cập nhật sinh trắc học tài khoản từ CCCD gắn chip nhằm:
- Tăng cường an toàn trong mọi giao dịch
- Đáp ứng quy định về bảo mật của Ngân hàng Nhà nước

Đối tượng tham gia:
Tất cả khách hàng chưa cập nhật xác thực sinh trắc học NFC qua quét CCCD gắn chip.
Ngoại trừ khách hàng thuộc các trường hợp sau: Là Đại lý của Công ty Cổ phần Dịch vụ Di động Trực tuyến (MoMo) đang sử dụng Tài khoản MoMo làm Điểm giao dịch; Là nhân viên MoMo; Thuộc danh sách hạn chế của MoMo.

Ngoài ra, nếu thiết bị của khách hàng không khả dụng hoặc gặp bất kì khó khăn nào, MoMo hỗ trợ miễn phí tại Thế Giới Di Động & Điện Máy Xanh.

Cách thức thực hiện xác thực:
Với người dùng MoMo, việc cập nhật sinh trắc học đơn giản và nhanh chóng. Chỉ cần chạm CCCD có gắn chip vào mặt sau điện thoại trong khoảng 10 giây để đọc dữ liệu. Không cần nhập tay, đảm bảo độ chính xác và bảo mật cao.

Ngoài ra, khách hàng gặp bất cứ khó khăn nào có thể nhận hỗ trợ miễn phí tại Thế Giới Di Động & Điện Máy Xanh từ chương trình hợp tác vì người dùng của MoMo, để ai cũng được thỏa điều kiện nhận được nhiều chương trình ưu đãi hơn từ MoMo.

Cụ thể, các bước thực hiện như sau:
- Bước 1: Mở MoMo > Vào “Thông báo quan trọng” và nhấn “Xác thực ngay”;
- Bước 2: Chuẩn bị CCCD gắn chip, chụp mặt sau  và chạm CCCD vào mặt sau điện thoại;
- Bước 3: Giữ nguyên CCCD để ứng dụng quét thông tin;
- Bước 4: Kiểm tra lại thông tin và bấm “Xác nhận”.

Hướng dẫn thanh toán và nhận ưu đãi trên MoMo:
Bước 1: Chọn mục “Thanh toán hóa đơn” trên ứng dụng MoMo
Bước 2: Chọn mục thanh toán INTERNET;
Bước 3: Chọn nhà cung cấp và nhập mã khách hàng;
Bước 4: Kiểm tra lại thông tin trên hóa đơn và nhấn “Tiếp tục”;
Bước 5: Áp mã khuyến mãi tại phần “Ưu đãi” bằng cách lựa chọn và thu thập  (nếu có) và nhấn nút “Xác nhận” để thanh toán hóa đơn.

👉 Thông tin chi tiết: https://www.momo.vn/xac-thuc-nfc
👉 Hướng dẫn hỗ trợ xác thực miễn phí tại Thế Giới Di Động & Điện Máy Xanh: https://www.momo.vn/tin-tuc/khuyen-mai/xac-thuc-sinh-trac-hoc-cho-tai-khoan-momo-tai-the-6696

Mở ứng dụng MoMo và thực hiện ngay.

